



Комфортная среда – не на словах, а на деле!

О необходимости модернизации ЖКХ депутат Госдумы от КПРФ, первый секретарь Саратовского областного Комитета КПРФ Ольга Алимова рассказала телеканалу Рассвет ТВ.

– Сегодня я хочу пройтись по теме, наиболее актуальной, наиболее востребованной и часто обсуждаемой на различных встречах.

Коммунальные тарифы растут галопирующими темпами. Вот сейчас ФАС опять предложил 11,8% увеличить тарифы на услуги ЖКХ. И даже на те, которые не предоставляются.

Вопросов каждый раз много, и часто они сводятся к тому, что управляющая компания не работает. Найти её невозможно. У нас, например, в Саратовской области есть управляющая компания, которую назначили муниципальные власти. Они находятся совершенно в другом городе Саратовской области и обслуживают 3–4 города. Ну, представьте себе, какая-то аварийная ситуация за 100 с лишним километров, поедет слесарь ее устранять? Конечно, нет. Поэтому люди предоставлены сами себе, бегают по этим кругам ада и пытаются найти эту маленькую клетушечку, в которой якобы находятся управляющие компании. И они никому не подчиняются. То есть управляющие компании неуправляемы.

А сколько нам этих квитанций приносят, мы каждый раз пытаемся сопоставить, правильно ли мы заплатили, действительно ли у нас долги? Потом вдруг УК вспо-

минает, что вы, оказывается, должны государству сумасшедшие деньги.

Дальше начинается вопрос об аварийном жилье. Некоторые дома вовремя (до 2012 года) не пришли аварийными, а программа закончилась. И власти рапортуют о том, что она выполнена. А люди-то живут в аварийных домах, и рушатся и крыши, и стены, и лестничные пролеты. Я уже не говорю о лифтовом хозяйстве, которое требует замены. Оно просто уже пришло в большинстве своем в негодность, это опасно для жизни, ты можешь застрять, либо погибнуть.

Мы говорим о дорогах, мы говорим о вывозе мусора, который не вывозится.

Буквально на днях был правительственный час, мы рассматривали проблемы ЖКХ, нам называли норму потребления воды на одного человека 180 литров, 250 литров в сутки.

Слона помыть можно. Человек не тратит столько. И если он, дай бог, не успел передать показания счётчиков, то с него берут по полной. Попробуй потом выцарапать, замучаешься ходить, показывать о том, что где-то произошёл сбой, и ты столько не потратил.

Здесь говорим о системе электричества, которая действительно требует модернизации. Мы говорим о капитальном

ремонте. Слушайте, ну когда пишут, что отремонтируют в 50-м году, а люди должны до этих пор жить без крыши, это совершенно неправильно!

А как быть с теми очередниками, которые стоят в очереди для получения льготного жилья – это инвалиды, это люди, которые служили в горячих точках и так далее? А этого жилья давно муниципалитет не строит. Мы не берём сейчас Москву, мы не берём Санкт-Петербург, крупные такие федеральные центры. Мы берём обычный город, я уже не говорю про малые города, в которых эта очередь может уйти ещё на несколько веков вперёд.

Кисельные реки, молочные берега, нет ливнёвок. Я могу бесконечно это продолжать,

Вопросов много, и все-таки нам очень хотелось бы, чтобы прошла модернизация жилищно-коммунального хозяйства, в котором в среднем 43% изношенностей сетей, а 50% требует уже не просто капитального ремонта, а просто всей замены.

Мне понравилось, что при обсуждении вопросов ЖКХ всё-таки власть признала, что концессионные соглашения были ошибкой. Сначала всех туда загоняли, и в итоге получилось, что где-то 10 процентов концессионеров действительно вкладывали инвестиции в реконструкцию, в модернизацию сетей.. А все остальные, получается, брали в аренду сети, ничего туда не вкладывая, зато с нас собирая огромные денежные средства. Просто обогащались.

Нельзя отдавать жизненно важные для обеспечения человека отрасли просто в частные руки. Мы видели, какие

были тяжелейшие аварии зимой прошлого года, когда вырубили отопление, а мороз всё крепчал и крепчал. Руки развели, никого не наказали, но зато ЖКХ в частных руках. Это нужно кардинально пересматривать, и я надеюсь, что мы примем законы, которые не позволят оставлять всё это безнаказанным.

Давайте перейдем все-таки к единой квитанции. Не 8-9 квитанций, и банк с каждой берёт свою, так сказать, мзду, а одна квитанция, по которой можно точно проверить, ушло это или не ушло, куда ты заплатил.

Нужно обязательно принять закон для того, чтобы можно было контролировать и жёстко спрашивать с управляющей компанией, которая для того, чтобы захватить дом, подделывает протоколы. Или подделывает подписи граждан, которые якобы все мечтали о повышении тарифов. Мы говорим об этом, что необходимо просто жёстко спрашивать почему так повышаются тарифы.

Мне понравилось очень, что будет принята программа «Инфраструктура для жизни». Но её ещё только разрабатывают, её еще нужно принять в Государственной Думе. И главное – запустить. Можно принять, но забыть выделить деньги. Когда принимали закон о местном самоуправлении 131-й много-много лет назад, всё хорошо расписали, только деньги забыли дать. И поэтому местное самоуправление живет в таком безобразии. Мне бы очень хотелось, чтобы вот эта нормальная, комфортная среда, она действительно оставалась не только в названии программы, а она была реальной.

Всё для фронта!

Курская беда всколыхнула неравнодушных людей по всей стране. С самого начала Специальной Военной Операции огромное число людей показало единство и сплочённость, оказывая всестороннюю поддержку бойцам на передовой и жителям новых регионов.

Из 56 регионов РФ систематически приходит гуманитарная помощь, собранная коммунистами и союзниками. На днях в Курский ОК КПРФ прибыли конвои из Ростова-на-Дону и Ульяновска.

На следующий день после торжественного дня Великой Октябрьской социалистической революции представители Курского ОК КПРФ под руководством первого секретаря Курского ОК КПРФ, депутата Государственной Думы ФС РФ, председателя ЦКРК КПРФ Николая Иванова отправились в приграничные районы области для раздачи гуманитарной помощи, большая часть которой составляется по предварительным заявкам военнослужащих и пунктов временного размещения беженцев с территорий, временно оккупированных ВСУ.

– Такие поездки за три месяца систематической и, можно сказать, круглогодичной работы стали традиционными, – говорит Николай Иванов. – Мы везём то, что нам заказывают. За это время между региональными отделениями КПРФ сложились совершенно новые отношения, кото-

руженных переселенцев. Курские коммунисты не впервые по заявкам привозят сюда продукты питания.

Гости встретились с директором школы, говорили о возможной дополнительной помощи, о

По пути на следующий приграничный рубеж перегрузили продукты питания, электроплитки, электрочайники, газ для работы противотанковому взводу (по заказу).

Посетили госпиталь, предали медикаменты для медицинского учреждения. Встречались с главврачом. Депутат и советник ЦК приняли от главврача



рых не было никогда. Мы заказываем, нам привозят, мы развозим заказы. Ну и, конечно, обязательно заезжаем в пункты временного размещения, где уже бывали не раз, чтобы поддержать беженцев. Время сейчас такое.

По дороге и в этот раз заезжали в столовую, где готовят еду для военнослужащих и вы-

том, какие продукты питания необходимы в первую очередь.

Затем отправились в другой приграничный район. Остановились на блокпосте, где передали нашим военнослужащим продукты питания, воду. Получили от военных заказы на следующую поездку, которая в скором времени обязательно состоится.

слова благодарности за регулярно оказываемую помощь.

На этом рабочая поездка длиной в целый день закончилась.

«Всё для фронта, всё для победы!», – лозунг, ставший символом единства, героизма и самоотверженности во времена Великой Отечественной войны, вновь актуален.

Наша общая победа

Депутат Московской городской Думы от КПРФ Леонид Зюганов поделился радостной новостью с жителями района Выхино-Жулебино, которым он помогал в борьбе за строительство ФОКов.

«Друзья! Спешу поделиться хорошей новостью с жителями района Выхино-Жулебино, которая касается нашей четырёхлетней борьбы за строительство в районе физкультурно-оздоровительных комплексов.

Рад вам сообщить, что в рамках Адресной инвестиционной программы города Москвы (2025–2027 гг.) будут построены два таких ФОКа:

– Спортивный комплекс по адресу: р-н Выхино-Жулебино, пересечение ул. Привольная и ул. Авиаконструктора Мила, бюджет – 3 миллиарда 450 миллионов рублей, срок – до 2027 г.,

– Физкультурно-оздоровительный комплекс с бассейном по адресу: р-н Выхино-Жулебино, мкр. 128 б, в (зона 6.1), бюджет – 1 миллиард 50 миллионов рублей, срок – до 2026 г.

Мы продолжали бороться за эти комплексы последние четыре года и добились не просто их включения в программу, но и чётких сроков возведения по годам с предусмотренными на эти цели бюджетными средствами. Это наша общая победа, уважаемые товарищи, с чем вас и поздравляю! – сообщил Леонид Зюганов.